1) Ζωγραφίζω το ποσοστό που μου λέει κάθε φορά                              
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Το 75%
2)Βρίσκω τι ποσοστό είναι με τη βοήθεια του παραδείγματος:
 Οι 21 μέρες από τις 30 μέρες. 
Κάνω τη διαίρεση 21 : 30 και γράφω το πηλίκο ως κλάσμα με παρονομαστή το 100, 
άρα: 21 : 30 = 0.7 = 𝟕𝟎 / 𝟏𝟎𝟎 = 70%.
 α) τα 150 € από τα 200 € 
β) τα 40 παιδιά από τα 160 παιδιά 
γ) τα 6 κιλά από τα 8 κιλά
 δ) τα 150 μέτρα από τα 400 μέτρα 
ε) οι 8 από τις 20 ερωτήσεις 
στ) τα 40 από τα 50 καλάθια 
3) Κάνω τα κλάσματα ποσοστά
1/5 = 20/100 γιατί το 5 για να γίνει 100 το πολλαπλασιάζω με το 20. Άρα πολλαπλασιάζω με το 20 και τον αριθμητή.
4/25=
9/50= 
1/2= 
6/10
3/4=
4) Βρίσκω τα ποσά
9 % του 40=    9/100  χ 40= 9 χ 40= 360




           360 :100= 3,60
Το 80% των ασθενών πήρε αντιβίωση. Αν οι ασθενείς ήταν 200, πόσοι
πήραν αντιβίωση;
Το 75% του σώματός μας αποτελείται από νερό. Αν ένας άνθρωπος
είναι 60 κιλά, πόσα λίτρα είναι το νερό στο σώμα του;
Το 70% των γονιών, συμφώνησε να πληρώσει για την εκδρομή. Αν οι
γονείς που ερωτήθηκαν ήταν 48, πόσοι συμφώνησαν;
